

很多朋友对于比特币奇迹官网和比特币 奇迹不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币疯狂涨不停，加密货币未来之路会怎样？](#)
2. [以前错过了比特币，以后什么会变成“比特币”这样的风口？](#)
3. [比特币什么时候迎来拐点？](#)
4. [以太坊会成为第二个比特币吗？](#)

比特币疯狂涨不停，加密货币未来之路会怎样？

感谢邀请！加密货币未来之路会走得很艰难，这里所说的加密货币，特指的是目前市面上的，并不包括未来各国央行发行的数字货币。

最近一段时间，比特币走势接连像过山车一样此起彼伏闹，币市人心惶惶恐慌情绪在币市蔓延。从各大交易平台数据来看自从上次1月初的大量资金撤市之后，目前的大资金依旧在观望中。而最近交易平台爆出来的百分之70甚至80的刷单刷量都是平台机器人自己所为，这更加进一步证实了，币市目前并没有大资金入场。这也是比特币为何现在在9000到1万1美元之间横盘动荡的原因之一。

纵观比特币的成长历史九年的时间涨了近850万倍这也是吸引了更多的资金入场，人性的贪婪让这个暴力化的市场更加的情绪化，在牛市的时候蜂拥而至熊市的时候踩踏而出，很多人在这个市场并没有赚到钱，反而亏了不少。

区块链的应用并不局限于金融领域。目前市场上99的数字货币都是并没有任何价值保障的，目前的市场价格都是市场赋予的波动性很大这也是为何可以暴涨或者暴跌原因所在。一个没有国家公信力和购买力背书的货币它的前景并不是一片光明，目前的数字货币更像是市场里面的先行者，开拓者。

未来的全球化市场无现金化是未来的趋势之一，所以说各国未来央行发行的数字货币将是现在以比特币为首的数字货币的克星。就像股神巴菲特所说目前的数字货币市场，赌的就是这个空窗期，当然现在来看这个空窗期还有一定的时间。

我是晴天阅，喜欢我的回答点个赞呗。

以前错过了比特币，以后什么会变成“比特币”这样的风口？

不管以后有什么样的风口，都和自身的认知能力，学识，分析判断能力，圈子息息

相关。

我是2008年进入社会

第一个机会：错过了买房，

在2011年就有能力在番禺买一套，结果回家花了60多万建立一套别墅，如今番禺房价5万平以上咯，真是白白浪费了翻倍增值的机会，也是这个机会注定了后面所有的机会将擦肩而过。

第二个机会：错过了互联网阿里淘宝平台，

我和一个83年的梅州佬故事。

我从入行到2016年都一直有淘宝，阿里巴巴的业务人员主动联系我，让我上去平台开店创业，各种优惠，我看不懂，守着小买卖一直没有改变，直到破产。

83年的梅州佬，在2015年的时候就是黑户了，欠了一屁股债，然后他通过5年淘宝店铺运营，到如今翻身咯，全款买了一般40万的特斯拉，在海珠区花了10万策划了77架无人机浪漫求婚，前段花了40万开了一家奶茶店等等。

他就有2年时间爆发，累计赚了300多万，目前每个月还有5万左右的纯利，做到了玛咖店铺前1的位置。

想当初淘宝佬，刚刚开始做店铺的时候，也经历了刷单，引流，被人举报，被人诈骗，被工商执法查货等。做过的人都知道，想问有多少人坚持下来咯。

第三个机会：错过了自媒体

我在2016年底重新开始，报了北大青鸟软件开发学习，研究了三个月的映客直播，就是抖音快手的鼻祖，当时我玩的时候，开通一个账号，映客补偿1000多，但是又没有深度研究。

如上三个机会错失之后，又回到了原点，

10年前在做品牌设备的代理销售，如今还是一样，做得是医疗超声设备代理。

因为我的认知能力，学习能力和经验圈子，决定了我还会走这条老路。

所以未来的风口我们都有研究过，刚刚还在和我读博的同学在研究。

在大的方向有：

5G

人工智能

芯片

种子

生物科学

但是这些我们普通人就只是观众或者被使用的韭菜而已，来了也抓不到。

小的方向-国家政策引导的乡村振兴

无人驾驶/无人飞机考证

农场主经营/农用机械

绿色环保/原生态养殖

自媒体，公众号等

这些小的风口，你只要坚持5年以上的深耕就有可能成为这个领域的专家。

风口无处不在，如何成为风口浪尖上的人，如何成为行业里面最有价值的人，那么这些才是我们能否抓住风口的机会的本质区别。

比特币什么时候迎来拐点？

比特币通缩型货币，打压法币的通胀贬值，全球共识，是最佳投资标的。只不过比特币仍然在早期阶段，参与投资的人仍然很少，导致价格大起大落，但如能做到高抛低吸，大涨按计划而卖出，大跌不恐惧而买入，一年翻倍很平常！

以太坊会成为第二个比特币吗？

按传统思维对比这两者，比特币更像黄金，储存价值比较高，以太坊则是技术代表，不同于比特币，属于区块链技术的代表，可以说它像苹果公司的股票，两者基本属性不同，所以不会谁成为谁。

比特币标志着一种全新的数字货币形式的出现，这种货币不受任何政府或公司的控制。随着时间的推移，人们开始意识到比特币的一个潜在创新，区块链，可以用于其他目的；以太坊提议利用区块链技术不仅维护分散支付网络，而且还存储计算机代码，这些代码可用于为防篡改的分散金融合同和应用程序提供动力。以太坊应用程序和合同由以太坊网络的货币以太提供动力。以太的本意是补充比特币，而不是与比特币竞争，但它仍然成为加密货币交易所的竞争对手。

比特币和以太坊网络的总体目标不同。而比特币是作为国家货币的替代品而诞生的，因此渴望成为一种货币交换媒介和一个价值储存，以太坊旨在作为一个平台，通过自己的货币促进不可变的编程合同和应用程序；

BTC和ETH都是数字货币，但ether的主要目的不是将自己建立为一个替代货币系统，而是促进以太坊智能合约和分散应用程序（dapp）平台的运营并将其货币化

。

以太坊是支持比特币网络的区块链的另一个用例，理论上不应该真正与比特币竞争。然而，以太的普及已经将它推向了与所有加密货币的竞争，特别是从交易者的角度来看。自2015年年中推出以来，以太的大部分历史时间里，在按市值计算的顶级加密货币排名中，以太一直紧随比特币之后。

比特币奇迹官网的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币 奇迹、比特币奇迹官网的信息别忘了在本站进行查找哦。